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GUBERNUR RIAU

SAMBUTAN

GUBERNUR RIAU

PADA ACARA PENGUCAPAN SUMPAH/JANJI ANGGOTA DPRD 
KABUPATEN ROKAN HILIR
MASA JABATAN TAHUN 2024-2029
SELASA, 17 SEPTEMBER 2024 DI BANGKO
Assalamu’alaikum Wr. Wb.
Salam sejahtera bagi kita semua.
Ykh.
Bupati dan Wakil Bupati Rokan Hilir;
Yth.
Pimpinan Sementara dan segenap Anggota DPRD Kabupaten Rokan Hilir masa jabatan tahun 2024-2029;

Yth.
Ketua, Wakil Ketua dan segenap Anggota DPRD Kabupaten Rokan Hilir masa jabatan tahun 2019-2024;

Yth.
Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten Rokan Hilir;

Ykh.
Bupati/Walikota se-Provinsi Riau atau yang mewakili;
Yth.
Bupati dan Wakil Bupati Rokan Hilir pada masanya;

Ykh.
Sekretaris Daerah Kabupaten Rokan Hilir; 

Ykh.
Pimpinan/Kepala Instansi Vertikal, Kantor Wilayah dan Pimpinan BUMN/BUMD;

Ykh.
Kepala Organisa Perangkat Daerah di lingkungan Pemerintah Kabupaten Rokan Hilir;

Ykh.
Akademisi, Tokoh Masyarakat, Cendikiawan, Pemuka Agama, Tokoh Pemuda, Ketua Organisasi Keagamaan, Organisasi Wanita, Pimpinan Partai Politik, Pimpinan Perusahaan, Insan Pers, Encik-encik, Tuan dan Puan, serta hadirin yang kami muliakan.

Puji syukur kehadirat Allah Subhanahu Wa Ta’ala, karena berkat rahmat dan karunia-Nya, Alhamdulilah pada saat ini kita masih di beri nikmat kesehatan dan kekuatan, sehingga dapat hadir di ruangan ini, dalam rangka acara Pengucapan Sumpah/Janji Anggota DPRD Kabupaten Rokan Hilir Masa Jabatan 2024-2029.
Shalawat dan salam kepada Nabi Besar Muhammad Shallallahu’alaihi Wasallam, dengan ucapan “Allahumma shalli’ala Muhammad, wa’ ala aali Muhammad”, Semoga kita mendapatkan syafa’at dari Beliau di Yaumil Mahsyar kelak. Aamiin Yaa Robbalal’aamiin.
Kami atas nama pribadi dan Pemerintah Provinsi Riau, mengucapkan selamat atas dilantiknya Bapak/Ibu sekalian sebagai anggota DPRD Kabupaten Rokan Hilir periode 2024-2029 yang baru saja diambil sumpahnya hari ini. Semoga dapat memikul amanah yang diberikan, serta teriring doa dan harapan yang semakin baik ke depannya dalam upaya mewujudkan kesejahteraan masyarakat di 
Kabupaten Rokan Hilir.

Bapak/Ibu yang kami hormati.
Pelaksanaan Pelantikan Anggota DPRD Kabupaten Rokan Hilir yang kita selenggarakan saat ini, merupakan amanat dari pasal 156 dalam Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 Tentang Pemerintahan Daerah. Kami berharap, DPRD Kabupaten Rokan Hilir dapat terus membangun sinergi dan kolaborasi yang baik dengan Pemerintah daerah, tak terkecuali Pemerintah Provinsi Riau. Karena kita masih berada dalam perahu yang sama, yaitu menciptakan pemerataan pembangunan, peningkatan kualitas sumber daya manusia, keamanan sosial, dan kesejahteraan masyarakat. 
Pada kesempatan yang berbahagia ini, kami ingin mengucapkan terima kasih kepada seluruh pihak yang telah berkontribusi dalam mensukseskan Pemilu 2024. Baik kepada Komisi Pemilihan Umum, Badan Pengawas Pemilu, Dewan Kehormatan Penyelenggara Pemilu, Pemerintah Kabupaten/Kota, TNI/POLRI, Insan Pers, serta seluruh msayarakat Riau. Sehingga pesta demokrasi tahun 2024 ini dapat berjalan aman, tertib, dan damai. 

Bapak/Ibu yang berbahagia.
Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintahan Daerah meletakan DPRD sebagai unsur penyelenggara pemerintahan daerah yang bermitra sejajar dengan kepala daerah. Kedudukan DPRD merupakan bagian integral dari Pemerintahan Daerah, dimana karakter dari DPRD di dalam kerangka negara kesatuan (unitaris) memiliki corak yang berbeda dengan kedudukan Lembaga legislatif di negara-negara federal yang menganut pemisahan kekuasaan negara secara absolut hingga ke tingkat lokal atau regional. 

Pola hubungan kemitraan antara DPRD dengan Kepala Daerah bersifat checks and balances, yang bertujuan untuk mengefektifkan penyelenggaraan pemerintahan daerah pada setiap periode kepemimpinan Kepala Daerah, dengan harapan untuk menjamin kesinambungan penyelenggaraan pemerintahan daerah.
Di masa kepemimpinan saya yang relatif singkat ini, saya meminta dukungan dari Bapak/Ibu semua untuk dapat mewujudkan keamanan, ketertiban, dan kesejahteraan masyarakat Riau hingga terpilihnya Gubernur dan Wakil Gubernur, Bupati dan Wakil Bupati, Walikota dan Wakil Walikota hasil Pilkada Serentak tahun 2024. Fokus utama kami ialah ikut mensukseskan program yang menjadi prioritas Nasional, diantaranya penanganan inflasi, pengentasan kemiskinan ekstrem, serta penanganan stunting. Berdasarkan data yang dirangkum BPS Provinsi Riau, pertumbuhan ekonomi masih terjaga pada level 5% dan inflasi di bawah 3%, namun kedepannya kita perlu bersinergi guna mengendalikan inflasi di Provinsi Riau, khususnya memitigasi kenaikan harga pangan. 
Bapak/Ibu yang kami hormati.
Menjadi seorang pemimpin dalam periode transisi, bukanlah suatu pekerjaan yang mudah. Tugas dan amanah yang akan saya jalankan di masa transisi ini cukup berat. Namun saya percaya dan optimis, bahwasanya kita dapat melewati ini dengan kerjasama yang baik. Untuk itu, pada kesempatan ini saya meminta kepada Bapak/Ibu semua, agar kita dapat berkolaborasi dan bersinergi bersama, satu jalan, satu tujuan dalam menjalankan roda pemerintahan di Provinsi Riau yang kita cintai ini. 

Hal yang menjadi perhatian kita saat ini, yaitu mensukseskan Pilkada serentak pada 27 November 2024 mendatang. Harapannya, Pilkada di Provinsi Riau dapat berjalan tertib, aman, dan lancar. Untuk itu, saya meminta kepada seluruh Unsur Pimpinan dan Anggota DPRD Kabupaten Rokan Hilir, Forkopimda Kabupaten Rokan Hilir, dan stakeholder terkait agar dapat mendukung dan bersinergi memfasilitasi seluruh tahapan Pilkada Serentak tahun 2024, sesuai dengan ketentuan Peraturan Perundang-undangan yang berlaku serta menjaga suasana daerah agar selalu kondusif.

Sebelum mengakhiri sambutan ini, kepada Anggota DPRD Kabupaten Rokan Hilir yang baru dilantik, kami dan jajaran Pemerintah Provinsi Riau mengucapkan “selamat bertugas”. Kiranya dalam pelaksanaan tugas dan tanggung jawab serta amanah ini dapat berjalan dengan baik dan memperoleh kesuksesan di masa mendatang. Tidak lupa pula, kami menyampaikan ucapan terima kasih kepada Anggota Kabupaten Rokan Hilir masa bakti 2019-2024 atas dedikasi dan kontribusinya terhadap pembangunan di Kabupaten Rokan Hilir. Semoga bakti yang telah Bapak/Ibu lakukan, menjadi ladang amal bagi Bapak/Ibu sekalian. 
Demikian beberapa hal yang dapat kami sampaikan pada kesempatan ini, kiranya hal ini dapat menjadi perhatian kita bersama.
Tuanku Tambusai bergelar harimau rokan,

Pahlawan negeri yang dianjung rakyat,

Ungkapan terimakasih kasih kami ucapkan,

Jasa dan bakti DPRD Kabupaten Rokan Hilir 2019-2024 akan selalu diingat.

Menangkap ikan di laut lepas,

Dibawa nelayan ke tepi pulau,

Kepada DPRD Kabupaten Rokan Hilir 2024-2029 kami ucapkan selamat bertugas,

Mari bekerjasama mewujudkan kesejahteraan di Provinsi Riau.
Semoga dalam menjalankan tugas dan amanah ini, senantiasa mendapat perlindungan dari Allah Subhanahu Wa Ta’ala.

Terima kasih.
Wabillahi taufiq wal hidayah.

Wassalamu’alaikum Wr. Wb.
Bangko, 17 September 2024
Pj. GUBERNUR RIAU,
Dr. RAHMAN HADI, M.Si
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