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GUBERNUR RIAU

SAMBUTAN

GUBERNUR RIAU

PADA ACARA 

PEMBUKAAN PAMERAN BURSA KERJA 

(RIAU JOB FAIR ) TAHUN 2024

SELASA, 17 SEPTEMBER 2024 DI PEKANBARU 
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Assalamu’alaikum Wr. Wb.

Salam sejahtera bagi kita semua. 
Ykh.
Direktur Jenderal Pembinaan Penempatan Tenaga Kerja dan Perluasan Kesempatan Kerja  Kementerian Ketenagakerjaan Republik Indonesia,

Ykh.
Kepala Pusat Pasar Kerja (Pasker ID) Kementerian Ketenagakerjaan Republik Indonesia,
Ykh.
Kepala Balai Besar Pelatihan Vokasi dan Produktivitas Serang;

Ykh.
Rektor/Pimpinan Perguruan Tinggi di Provinsi Riau;

Ykh.
Kepala Dinas Tenaga Kerja dan Transmigrasi (Kadisnakertrans) Provinsi Riau, Bapak H. Boby Rachmat, S. STP M.Si;

Ykh.
Ketua DPP APINDO Provinsi Riau;

Ykh.
Ketua DPP Himpunan Lembaga Pelatihan Seluruh Indonesia Provinsi Riau;

Ykh.
Para Pimpinan Perusahaan di Provinsi Riau, serta tamu undangan dan hadirin yang berbahagia.



Puji syukur kita panjatkan kehadirat Allah Subhanahu Wa Ta’ala, Tuhan Yang Maha Esa  karena denga karunia-Nya, pada hari ini kita dapat berkumpul dalam kondisi sehat wal’afiat guna mengikuti Pembukaan Riau Job Fair / Bursa Kerja Riau Tahun 2024.


Shalawat dan salam kita sampaikan kepada Nabi Besar Muhammad Shalallahu’alaihi Wassallam, dengan ucapan “Allahumma shalli’ala Muhammad wa’ala aali Muhammad”. Semoga kita mendapat syafa’at Beliau pada Hari Akhir nanti. Aamiin Yaa Robbalal’aamiin. 


Bapak/Ibu yang saya hormati.


Apresiasi saya berikan kepada dinas tenaga kerja dan transmigrasi Provinsi Riau, dunia usaha, dunia kerja, unit-unit usaha serta pihak terkait lainnya yang telah menyelenggarakan sekaligus mendukung pelaksanaan Job fair atau bursa kerja yang diikuti oleh 75 perusahaan tdi Provinsi Riau yang membutuhkan 3000 lowongan Pekerjaan. Tentunya apa yang kita lakukan hari ini, merupakan wujud sinergitas kita bersama dalam mengimplementasikan program pemerintah yakni peningkatan lapangan pekerjaan, melalui kegiatan penerimaan tenaga kerja.

Berdasarkan Berita Resmi Statistik BPS Provinsi Riau, Tingkat Pengangguran Terbuka (TPT) Tahun 2024 sebesar 3,85% atau turun 0.40 % dari Tahun 2023 yang artinya secara persentase memang kondisi TPT menurun, namun secara jumlah, pengangguran di Provinsi Riau saat ini ( 124.000 orang, dan ini adalah tugas kita bersama untuk dapat menekan pengangguran di Provinsi Riau sekaligus mengurangi kemiskinan. Salah satu upaya dan program yang perlu ditempuh oleh Pemerintah Daerah yaitu dengan penyelenggaraan Job Fair atau Bursa Kerja.
Bapak/Ibu yang saya hormati.
Kegiatan Job Fair / Bursa Kerja ini sebagai wadah mempertemukan secara langsung antara pencari kerja dan perusahaan pengguna tenaga kerja, membuka jejaring dan jendela informasi, sehingga diperoleh informasi secara langsung dan lebih jelas dari perusahaan pengguna itu sendiri.

Saya berharap, melalui momentum job fair ini, mudah-mudahan dapat menjadi pemicu para pencari kerja lokal untuk berkerja, agar tenaga kerja lokal memiliki kesempatan untuk hidup maju dan sejahtera. Serta tidak terjadinya kesenjangan ekonomi, kecemburuan sosial serta tertutupnya kesempatan kerja bagi tenaga kerja lokal. Begitu juga kepada perusahaan, hendaknya dapat juga menerima difabel untuk bekerja sesuai dengan aturan yang berlaku. 


Kedepannya, saya berharap agar semakin banyak perusahaan di wilayah Provinsi Riau yang berperan aktif dan peduli terhadap penempatan tenaga kerja dan sesuai perpres no.57 tahun 2023 tentang Wajib Lapor Lowongan Pekerjaan. kita wajibkan untuk semua perusahaan yang membuka lowongan kerja untuk menginformasikan melalui website disnakertrans provinsi Riau dan media sosial lainya . 


Akhir kata, sebelum mengakhiri sambutan ini, mari kita semua bersinergi Bersama dalam mengembangkan investasi di Provinsi Riau, agar iklim investasi lebih baik dan bisa menumbuhkan lapangan pekerjaan yang lebih banyak, sehingga akan meningkatkan perekonomian daerah dan bagi Pencaker saya berpesan agar dapat menggunakan  kesempatan ini sebaik baiknya, tetap semangat, mudah-mudahan kalian mendapatkan pekerjaan yang diinginkan dan sehingga dapat menatap masa depan yang lebih baik.
Demikian beberapa hal yang dapat kami sampaikan pada kesempatan ini, kiranya dapat menjadi perhatian kita bersama

Dengan Bismillah membuka kata,

Ridho sang pencipta yang kita pinta,

Riau Job Fair Tahun 2024 resmi dibuka;

Dengan harapan terserap ribuan tenaga kerja.
Gugur bunga lili jangan sangsi,

Masih ada bunga seroja,

Riau Job Fair Tahun 2024 sarana informasi;

Baik pencari maupun pemberi kerja.
Dengan mengucapkan  Bismillahirrahmanirrahiim, Pembukaan Job Fair / Bursa Kerja Tahun 2024, saya nyatakan dibuka secara resmi.

Semoga Allah Subhanahu Wa Ta’ala, Tuhan Yang Maha Esa senantiasa memberikan kekuatan dan perlindungan kepada kita semua.

Terima kasih.

Wabillahi taufiq wal hidayah.

Wassalamu’alaikum Wr. Wb.
Pekanbaru, 17 September 2024
Pj. GUBERNUR RIAU,
Dr. RAHMAN HADI, M.Si
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